
TJ Sokol Postupice „B“ – SK Přestavlky   

neděle 3.9.2017 v 15:00 hodin 

IV. třída – skupina B 

3:1  (2:1)  

Tak nás opět čekali Přestavlky, ale ty od Prčice. Přivítali jsme v naší sestavě nové tváře a to, 

Řezníček Josef, Mikš David a Škvor Pavel. Nástup do zápasu jsme měli famózní a hned v první 

minutě Kuba Fürbacher obral hostujícího obránce o balon a nekompromisně skóroval 1:0. 

V následující minutě byl faulován Josef Tůma na rohu velkého vápna a k trestnému kopu se postavil 

Aleš Vesecký. Hostující brankář jeho střelu pod horní tyč podcenil a již jsme vedli 2:0. Hosty jsme do 

7. minuty k ničemu nepustili a sami si ještě vytvořili několik dobrých příležitostí. Hosté se v sedmé 

minutě dostali do nebezpečného brejku a hned první střelou na naši bránu snížili na 2:1. My jsme 

pokračovali ve stálém tlaku, dobře jsme kombinovali a vytvářeli si šance, ale neproměňovali. Největší 

šanci měl Tomáš Bálek, kdy z poloviny hřiště se sám řítil na hostujícího gólmana a k naší smůle 

neproměnil. Několik dobrých šancí měl i Josef Tůma, ale v prvním poločase mu to moc nelepilo. 

Dobře hrál i Jan Zahradníček, který se dral do zakončení, ale k jeho i naší smůle vždy ztroskotal na 

brankáři. Poločas skončil 2:1 pro nás a samozřejmě nás mrzeli neproměněné šance. Druhý poločas 

už nebyl o naší převaze a i hosté byli nebezpečný, naštěstí své šance nedotáhli do konce. My také 

polevili, sice jsme měli opticky více ze hry, ale také jsme se neprosadili. Nakonec v 67. minutě to 

konečně zalepilo Josefu Tůmovi a to tak, že vymetl horní roh hostující branky a dal náš třetí uklidňující 

gól. Hosté se již nezmohli na odpor a tak zápas skončil 3:1 pro nás. Posily se osvědčili a tak doufáme, 

že budou přínosem. Celý mančaft zahrál zodpovědně a tak jsme slavili zaslouženou výhru. V neděli 

10. září jedeme na místní derby do Popovic a to od 15:00. Přijďte nás povzbudit a sebe pobavit. 

Branky domácí: Fürbacher Jakub 1, Vesecký Aleš 1, Tůma Josef 1 

Branky hosté: Konopiský Martin 1 

Rozhodčí: Černý Karel asistenti Kotík Ondřej (N), Peterka Martin (N) 

Sestava domácích: Šťastný Martin -  Řezníček Josef, Klápa Jan, Šetek Stanislav, Tůma Petr - Tůma 

Josef - Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Bervida Petr - Zahradníček Jan, 

Fürbacher Jakub - na střídání Zvíhal Jan, Mikš David, Kotík Ondřej, Škvor Pavel,  

Bálek Tomáš - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Šetek Stanislav 

Sestava hostí: Sedláček Tomáš - Chocholoušek Bohuslav, Trpka Jiří, Randa Ivan, Košař Petr - 

Petržílka Jiří, Konopiský Martin, Adamec Filip, Sládek Karel (K) - Tvrdý Miroslav, 

Stibor Lukáš - na střídání Špaček Jan, Chocholoušek Martin, Starý Jakub, Kaňka 

Milan, Trpka Pavel - vedoucí mužstva (trenér) Tvrdý Miroslav 

Počet diváků: 25 

 


